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БЕОГРАД, 8. септембра - Србија је после објављивања снимака о састанцима Ивице
Дачића и врха МУП-а за време његовог мандата са Родољубом Радуловићем ближа
изборима него што је била пре неколико дана, изјавио је данас политички аналитичар
Ђорђе Вукадиновић.

  

"Ако смо пре пар дана имали дилему да ли смо ближи изборима или не, после овога би
ме зачудило да избора не буде. Не бих лицитирао око термина, говорио сам раније да их
не видим у овој години и при томе остајем, али мислим да смо сад доста ближи изборима
после свега овога него пре пет-шест дана", рекао је Вукадиновић за Танјуг.

  

  

Вукадиновић додаје и да тајминг и начин на који су објављени снимци састанака са
Радуловићем, познатијим као Миша Банана, у великој мери асоцирају на предизборну
кампању или су њен увод.

  

По њему, циљ објављивања снимака је Дачићева "политичка ликвидација" или озбиљна
политичка штета.

  

Вукадиновић подсећа да се о састанцима Дачића са Радуловићем писало и пре две и по
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године, да је та кампања утихнула у међувремену, а сада поново оживела, због чега је
мишљења да цео тај случај спада више у политички него у криминални контекст.

  

  

"Поставља се питање шта је у те две и по године учињено, шта су урадили истражни
органи. Дачић има право да се љути и да буде повређен, али и јавност има право да се
пита шта је било са том истрагом", наводи Вукадиновић и додаје да објављени снимци,
који су без тона, формално-правно не оптужују Дачића, али га итекако политички и
морално дискриминишу, што је очигледно и била намера.

  

Вукадиновић наводи и да се објављивање снимака "сумњиво поклопило" са
прошлонедељеном седницом ГО СПС, на коме је заокружено формирање страначких
органа, а као изненађење представљен историчар Предраг Марковић, као
потпредседник.

  

"Мислим да је то упало у очи, тај позитиван третман који су Дачић и СПС имали пре пар
дана, и онда је ово уследило као нека врста опомене или контраударца. Вероватно су
ГО, именовања и позитиван медијски третман непосредан повод, али узрок је вероватно
предизборна кампања", наводи Вукадиновић и додаје да је СПС по неким
истраживањима и његовим сазнањима показао благи скок у рејтингу, што је још један од
могућих разлога да буде "таргетиран као мета".
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  Вукадиновић додаје и да је право питање да ли ће све ово имати негативан одраз нарејтинг СПС и Дацицћа, наводећи да га не би чудило да Дачић, који је вешт и лукав политичар, окрене ствар у своју корист.  Он наводи и да постоји могућност да ствар поново буде заташкана или одложена доккампања не уЂе у још интезивнију фазу, подсећајући да се тако нешсто управо идогодило пре две и по године.  "Сви путеви воде ка врху владајуће странке"  Уредник портала „Нова српска политичка мисао“ Ђорђе Вукадиновић изјавио је заСпутњик да појава и овако масовно ширење снимака Ивице Дачића у разговором саМишом Бананом и подгревања те афере има више димензија, а међу њима је, какосматра, нека врста медијског одговора на афирмативно писање о, наводи он, достауспешној реконструкцији унутар СПС-а, али и део изборне кампање, односно увод уванредне парламентарне изборе. Он подсећа да је СПС неколико дана био у жижимедија, и то позитивној, а појављивање овог снимка види као неку врсту „одмазде“ збогтога.  

  „Освежење овог снимка не може да буде случајно. Може се тумачити као нека врстаполитичког притиска на СПС и Дачића. Рејтинг СПС је доста стабилан, са тенденцијомблагог раста, тако да је негде вероватно закључено да СПС са својим партнерима можеда има и двоцифрен резултат на неким будућим изборима, наводи Вукадиновић.  Он додаје да је комбинација та два фактора сигурна најава прљаве изборне кампање.Он не искључује и да у свему може да буде и неког трећег, спољног фактора, што збогисторијата странке, што због његових садашњих ставова и позиција.  „Када је реч о унутрашњем политичком аспектима, дилеме готово да и нема. Сви путевиводе вероватно ка врху владајуће странке, поготову због овако масовног ширења овогснимка који ни први пут када је емитован није имао некаквог већег одјека“, сматраВукадиновић.  "У нормалној држави би ово био разлог за оставку или смену, али у данашњојСрбији је све могуће"  Вукадиновић верује да би у нормалним околностима и нормалној земљи ово имало запоследицу свргавање Дачића и његове странке са политичке сцене. Међутим, какокаже, ако пре две године, када је снимак први пут лансиран у јавност, није билопоследица, лако се може десити да их не буде ни сада. То ће, како наводи, зависити одпотеза које Дачић буде вукао.  С друге стране, он нема сумњу да би овако нешто могло да буде окидач за ванреднепарламентарне изборе.  „То је један од могућих разлога и мотива за подгревање ове афере. Јер без обзира на тошто влада има већину, и без Дачића овај случај би могао бити искоришћен да се иде набиралишта и да грађани кажу шта мисле. Тако да је ово згодан повод, ако не разлог, заванредне изборе, а мислим и да смо сада после ових догађаја ближи ванреднимизборима него што смо то били пре неколико дана“, напомиње Вукадиновић.  (Танјуг-Спутњик-НСПМ)  

 3 / 3


